Акционерное общество Банк «Национальный стандарт» (АО Банк «Национальный стандарт») место нахождения: 115093, г. Москва, Партийный пер., д. 1, корп. 57, стр. 2, 3, сообщает о проведении Внеочередного общего собрания акционеров АО Банк «Национальный стандарт» 11 сентября 2017 года в помещении АО Банк «Национальный стандарт» по адресу: 115093, г. Москва, Партийный пер., д. 1, корп. 57, стр. 2, 3.

Время начала проведения Внеочередного общего собрания акционеров АО Банк «Национальный стандарт» - 11 час. 30 мин.

Внеочередное общее собрание акционеров АО Банк «Национальный стандарт» проводится в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения Внеочередного общего собрания акционеров).

Повестка дня собрания:
1. Утверждение аудиторской организации АО Банк «Национальный стандарт»                            на 2017 год.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие                  во Внеочередном общем собрании акционеров АО Банк «Национальный стандарт» -                     21 августа 2017 года. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Внеочередного общего собрания акционеров – обыкновенные именные акции АО Банк «Национальный стандарт».

Время начала регистрации участников собрания - 11.00 часов 11 сентября 2017 года                  по адресу: по адресу: 115093, г. Москва, Партийный пер., д. 1, корп. 57, стр. 2, 3,                          АО Банк «Национальный стандарт». Акционеру или его представителю необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера – также документы, подтверждающие его полномочия, оформленные в соответствии                                    с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с информацией по вопросам повестки дня Внеочередного общего собрания акционеров АО Банк «Национальный стандарт» могут акционеры, имеющие право                        на участие во Внеочередном общем собрании акционеров АО Банк «Национальный стандарт» по адресу: 115093, г. Москва, Партийный пер., д. 1, корп. 57, стр. 2, 3                       (тел. (495) 664-73-44), начиная с 22 августа 2017 года в рабочие дни с 9-00 до 17-00 часов.

